

НАШИ ГОСТИ

„Приезжайте к нам снова, друзья!..“

ЗРИТЕЛИ О СПЕКТАКЛЯХ МАГАДАНСКОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ ГОРЬКОГО



Молодая актриса Магаданского музыкально-драматического театра имени А. М. Горького Ольга Полякова своей выразительной игрой оставляет радостное впечатление. На этом снимке наш фотокорреспондент запечатлел Ольгу Полякову в гримировочной, когда она готовилась к выходу на сцену. Актриса создала обаятельный образ Зоринки в оперетте «Цыганская любовь».

В Петропавловске в течение трех недель выступают артисты Магаданского театра музыкальной комедии. За это время они поставили двадцать спектаклей, которые просмотрело около 8 тысяч человек. Наибольшим успехом пользуются спектакли «Свадьба в Малиновке», «Цыганская любовь», «Фраскита». Немало зрителей просмотрело оперетту Д. Шостаковича «Москва-Черемухи».

Сегодня мы публикуем письма читателей нашей газеты о спектаклях Магаданского театра.

Сердечное спасибо

Магаданский театр музыкальной комедии запомнился мне по гастролям 1958 года, особенно опереттами «Сильва» Кальмана, «Поцелуй Чаниты» Милютина.

В этом году он прибыл к нам с новыми постановками, открыв гастроль опереттой Шостаковича «Москва-Черемухи». Хорошая, правдивая игра артистов оставила приятное впечатление. Слаженное звучание оркестра, умело выполненные декорации гармонично дополняют спектакль. Запоминаются образы, созданные артистами Шайкиным, Райх и Михайловым. Удачно сделаны мас-

Хорошее впечатление

Оперетта — любимый и доступный жанр зрителей. Она не только развлекает, но и воспитывает. Хорошее впечатление от оперетты «Цыганская любовь» оставила у зрителей. Актриса Ольга Полякова сыграла роль Зоринки очень выразительно. Ее игра была интересна и эмоциональна. Особенно понравился дуэт с артистом. Музыкальное сопровождение было очень хорошим. Спектакль получился интересным и запоминающимся. Хотелось бы отметить и работу режиссера. Он сумел создать атмосферу, которая располагала к восприятию произведения. Впечатление от спектакля осталось очень хорошим. Хотелось бы увидеть еще такие постановки. Спасибо артистам и режиссеру за прекрасный вечер.

воссоздает, творит. Эту мысль ярко иллюстрирует игра заслуженной артистки РСФСР А. В. Грибковой, которая создала запоминающийся образ гордой цыганки Фраскиты.

Из других актеров, занятых в спектакле, хочется отметить Н. В.

«Бражданность к Союзинным Штатам во всем мире растет»

Бражданность к Союзинным Штатам во всем мире растет. Это не только слова, а реальность. В последние годы наблюдается стремительный рост интереса к США. Многие люди стремятся переехать в Америку. Это связано с экономическими причинами. В США высокий уровень жизни, хорошие возможности для карьеры. Кроме того, многие американцы симпатизируют Советскому Союзу. Они считают, что это более справедливое общество. В результате растет количество туристов, студентов и специалистов, приезжающих в СССР. Это свидетельствует о том, что мир становится более открытым и дружелюбным.